



కొత్తగూడెం కైం : నృత్యం చేస్తున్న ఎస్సీ రోహిత్ రాజు, టైలీ ఐపీఎస్ వికాంత్ సింగ్



భద్రాచలం : హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీక జైన్



ఖమ్మం రూరల్ : ఎన్ఆర్ కాలనీవాసుల హోలీ సంబురాలు



అశ్వారావుపేట : హోలీ ఆడుతున్న వ్యవసాయ కళాశాల విద్యార్థినులు



ఖమ్మం కమాన్ బజార్ ఆంజనేయస్వామి గుడి వద్ద నృత్యం చేస్తున్న మహిళలు



లక్ష్మీదేవిపల్లి : హోలీ సంబురాలలో యువకులు



ఖమ్మం గట్టయ్య సెంటర్లో కేలంతలు కొడుతున్న చిన్నారులు

నమస్తే తెలంగాణ ఖమ్మం

5 ఖమ్మం, మంగళవారం 26 మార్చి 2024 KHAMMAM



హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న భద్రాచల కలెక్టర్ ప్రయాంక ఆల



ఉరూరా రంగులూట..

- ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా హోలీ సంబురం
- వేడుకల్లో పాల్గొన్న కలెక్టర్లు, సీపీ, ఎస్సీ, ప్రజాప్రతినిధులు
- కేలంతలు కొడుతూ రంగులు పులుముకున్న యువత
- వీధుల్లో సందడి చేసిన చిన్నారులు

ఉరూరా.. వాదా రంగుల పండుగను అంబరానంటేలా చేసుకున్నారు. వయసు తారతమ్యాన్ని మరిచి.. స్థాయిలను వస్థలను ప్రజాప్రతినిధులు, ఉన్నతాధికారులు సప్తస్వర రంగులను చేతులకు పులుముకొని ఆనంద దోలెల్లో మునిగి తేలారు. కేలంతలు కొడుతూ.. ఈలలు వేస్తూ.. నీళ్లు చల్లుకుంటూ.. డిజీ మోతల నడుమ నృత్యాలు చేస్తూ రంగులు చల్లుకుంటూ ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు. ఆదివారం అల్లారాకొత్తూ దహనాన్ని నిర్వహించి.. సోమవారం తెల్లవారుజాము నుంచే చిన్నారులు, యువతీ యువకులు రంగులతో స్నేహితులు, బంధువుల ఇళ్లకు తిరుగుతూ.. రంగులు పూసుకుంటూ అభివృద్ధి లోని సంతోషంతో సంబురంగా వేడుకలు జరుపుకున్నారు. ఖమ్మం కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో కలెక్టర్ పీవీ గౌతమ్, పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్త ఒకరినొకరు సంతోషంగా రంగులు చల్లుకున్నారు. హోలీ పండుగను జిల్లా ప్రజలు ఆనందోత్సాహంతో జరుపుకోవాలని వారు ఆశాంక్షించారు. ఖమ్మంలో మేయర్ పునుకొల్లూ నీరజ హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. శాస్త్రాధికారి కలెక్టర్ ప్రయాంక ఆల, ఐటీడీఏ పీవో ప్రతీక జైన్ దంపతులు, జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి వేల్పుల విజేత కలెక్టర్ క్యాంపు కార్యాలయంలో హోలీ వేడుకను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఎస్సీ రోహిత్ రాజు హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొని నృత్యం చేశారు. కలెక్టర్ పిల్లలు అంగనీవాడీ చిన్నారులతో కలిసి సరదాగా ఆడుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ ప్రయాంక మాట్లాడుతూ హోలీ పండుగ సందర్భంగా ప్రజలకు చాలా ఆనందాన్ని పంచుతామన్నారు. డి.పి.ఐ.ఎస్ రవిబాబు దప్ప కొడుతూ సంబురాలలో పాల్గొనడం గురించి..



ఇల్లెందు : రంగులు పూసుకుంటున్న హమాతీలు



ఖమ్మం కమాన్ బజార్లో నృత్యం చేస్తున్న మహిళలు



కొత్తగూడెం సింగరేణి : హోలీ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మహిళలు



వంద్రుగొండలో హోలీ వేడుకల్లో యువకులు



ఖమ్మం కమాన్ బజార్ ఆంజనేయస్వామి గుడి వద్ద సంబురాలు



ఖమ్మం టైపాన్ రోడ్లో యువతుల సెలీఫీ



ఖమ్మం వీడివోస్ కాంపిలో హోలీ సంబురాలలో నృత్యం చేస్తున్న యువత



పద్దలో..



ఖమ్మం కమాన్ బజార్లో యువతుల సంబురాలు

వైభవోపేతంగా డోలోత్సవం, వసంతోత్సవం

- ఉత్సవమూర్తులకు పంచామృతాలతో ప్రత్యేక స్పృహనం
- రామయ్య పెళ్లి తలంబ్రాల తయారీకి శ్రీకారం
- గోటి తలంబ్రాలతో భద్రాద్రికి తరలివచ్చిన భక్త బృందాలు
- నయనానందకరంగా పసుపు దంచే వేడుక

భద్రాచలం, మార్చి 25 : హోలీ పర్యవేక్షణ పురస్కరించు కొని భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో సోమ వారం డోలోత్సవం, వసంతోత్సవం కార్యక్రమాలను వైభవోపేతంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవమూర్తులకు పంచామృతాలతో ప్రత్యేక స్పృహనం చేపట్టారు. ఏప్రిల్ 17న శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకొని స్వామివారి కల్యాణంలో వినియోగించే తలంబ్రాల తయారీకి సంప్రదాయబద్ధంగా శ్రీకారం వేసారు. తొలుత విశ్వేశ్వర ఆరాధన, కర్పణ పుణ్యా హవాచన చేసి కలహవాచనం నిర్వహించారు. ఆనంతరం పంచామృతాలు, 9 రకాల పళ్లె రసాలు, సాలగ్రామహారం, తులసీ మాలలు, హరిద్రాచూర్ణంతో స్వామివారికి అభిషేకం చేసి.. కుంభ, ఘృణ, అష్ట ద్యాదళ హారతులు, అర్ఘ్య, పాద్య ఆచ మనం సమర్పించి ఫలాలను నివేదన చేశారు. ఆనంతరం వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ అందంగా అలంకరించిన బంగారు జువెలర్లతో స్వామివారికి ఆశీస్సులను చేసి డోలోత్సవం జరిపారు. స్వామివారికి ప్రత్యేక హారతులు సమర్పించారు. దేవస్థానం ఆసాన హరిదాసులు భక్త రామదాసు, తూము సర్పాహదాసు కిర్తనలను ఆలపించారు.



ఉత్సవమూర్తులపై వసంతం చల్లుతున్న అర్చకులు



తలంబ్రాల కలుపుతున్న ముత్తైదువులు

రణ గావించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామివారి కల్యాణంలో పాల్గొనే ఆదార్య, బ్రహ్మరుత్విల రోళ్లలో పసుపు కొమ్ములు వేసి దంచగా.. తర్వాత వారి భార్యల రోళ్లలో పసుపు కొమ్ములు వేసి దంచారు. ఆ తర్వాత పసుపు, కుంకుమ, నయ్య, బుక్కా గులారీ, అత్తరు, పన్నీరు తదితర సుగంధ ద్రవ్యాలతో తలంబ్రాలను కలిపి వేడుకలను నయనానందకరంగా నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుండి గోటి తలంబ్రాలను తీసుకొచ్చిన భక్త బృందాలు, భక్తులతో భద్రాద్రి పట్టణం భక్తజన సంద్రంగా మారింది. కాగా.. ఎంతో విశిష్టత ఉన్న భద్రాద్రి రామయ్య కల్యాణ తలంబ్రాలను భక్తులు తమ ఇళ్లలో జరిగే వివాహ తలంబ్రాలతో కలిపి వధూవరుల శిరస్సుపై పోయిస్తారు.

పద్దశాల రామాలయంలో డోలోత్సవం

పద్దశాల, మార్చి 25 : ప్రముఖ పుణ్య క్షేత్రమైన పద్దశాల ఆలయంలో సోమ వారం హోలీ పర్యవేక్షణ తో కల్యాణం జరిగింది. పసుపు దంచుతున్న ముత్తైదువులు

మాన్వి అర్చకులు, ఆదికారులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆదివారం సాయంత్రం 6 గంటల నుండి స్వామివారికి తిరువాదానం, తిరుకల్యాణ మహోత్సవంలో భాగంగా అంకురార్పణ కార్యక్రమం చేపట్టారు. తర్వాత నిత్య హోమం, స్వామి వారికి విశేష ప్రసాద నివేదన కార్యక్రమాన్ని జరిపారు. సోమవారం ఉదయం పాల్గొన్న పాద్యం సందర్భంగా డోలోత్సవం, వసంతోత్సవం కార్యక్రమాలను కనుల పండుకగా నిర్వహించారు. విశ్వేశ్వర పూజ, పుణ్యాహవాచనం, లక్ష్మీపూజ అంకురార్పణ ప్రారంభించారు. వచ్చే జరిగే శ్రీరామ నవమిని పురస్కరించుకొని రామయ్యను పెళ్లి కొడుకు చేసి తంతులో భాగంగా ముత్తైదువుల చేతులతో పసుపు కొమ్ములు చూర్ణంగా చేసి మూలమూర్తులకు, ఉత్సవమూర్తులకు అర్చకులు సమర్పించారు. రంగుల ద్రవ్యాలతో వసంతం తయారు చేసి స్వామివారికి సంప్రదించారు. ఆనంతరం శ్రీరామచంద్ర స్వామివారు పెండ్లి కొడుకు రూపంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు స్వామివారికి తిరువీధి సేవ ఘనంగా నిర్వహించారు. రాములారి కల్యాణ తలంబ్రాలను ముత్తైదువులు పసుపు, కుంకుమలతో కలిపి సిద్ధం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ ముఖ్య అర్చకులు డి.పి.ఎస్. కిరణ్ కుమారాచార్యులు, రామ భద్రాచార్యులు, ఆమరవాది వెంకటరామన్, నరసింహాచార్యులు, ఆలయ సుప్రజ్ఞ అఫిసర్ సీని ఆలిలేకూమార్, గుమస్తా ప్రసాద్, సిబ్బంది రాము, శివ పాల్గొన్నారు.

ఆన్లైన్లో శ్రీరామ నవమి టికెట్లు

భద్రాచలం, మార్చి 25 : భద్రాచలం సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ఏప్రిల్ 17న జరుగనున్న శ్రీరామ నవమి(రామయ్య కల్యాణం), పట్టాభిషేకం సెక్టార్ టికెట్లను సోమవారం నుండి ఆన్లైన్లో భక్తుల సౌకర్యార్థం అందుబాటులో ఉంచుతున్నట్లు దేవస్థానం చూపి ఎల్.రమాదేవి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉభయ దాతల కల్యాణోత్సవం టికెట్ రూ.7,500, రూ.2,500, రూ.2వేలు, రూ.వెయ్యి, రూ.800, రూ.150, పట్టాభిషేకానికి రూ.1,500, రూ.500, రూ.100 చొప్పున నిర్ణయించారు. వీటిని భక్తులు ఆన్లైన్ పొందవచ్చని పేర్కొన్నారు. అలాగే ఏప్రిల్ ఒకటో తేదీ నుండి భక్తులకు నేరుగా టికెట్లు విక్రయిస్తామని, ఇందుకోసం నాలుగు ప్రత్యేక కొంటర్లను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

పరోక్ష సేవలకు అవకాశం..

స్వామివారి కల్యాణం అంకితం చేయడం ద్వారా భక్తులు పరోక్షంగా తమ కృతనామాలతో కల్యాణం అందించుకోవచ్చని చూపి తెలిపారు. ఇందుకు రూ.5 వేలు, రూ.1,116 టికెట్లను ఆన్లైన్లో ఉంచినట్లు పేర్కొన్నారు. సెక్టార్ టికెట్లు, పరోక్ష సేవల టికెట్ల కోసం <https://bhadradriemple.telangana.gov.in> ద్వారా బుకింగ్ చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. ఆన్లైన్లో టికెట్లు బుక్ చేసుకున్న భక్తులు తమ అందించిన టికెట్లను పొందడానికి ఏప్రిల్ ఒకటో తేదీ ఉదయం 11 నుంచి ఏప్రిల్ 17 ఉదయం 6 గంటల వరకు తానిపా కల్యాణ మండపంలో ఉన్న సీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో తమ అందించిన గుర్తింపు కార్డు చూపించి పొందవచ్చని ఆమె పేర్కొన్నారు.